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    ANUNȚ DE INTERES PUBLIC 
          În atenția Asociațiilor de Proprietari 
 
 Primăria Municipiului Roman și asociația non-guvernamentală „ÎntreVecini” informează 
Asociațiile de Proprietari de pe raza Romanului privind lansarea apelului național pentru finanțarea 
comunităților sustenabile. 
 Asociația „ÎntreVecini” propune un proiect pentru crearea de comunități sustenabile în toate 
județele din România, prin care se vor finanța 10 asociații de proprietari, prin granturi nerambursabile 
de 15.000 de euro, pentru a dezvolta activități comunitare și montarea de panouri fotovoltaice pe 
bloc, devenind astfel prosumatori. Bugetul pentru panourile fotovoltaice nu va depăși mai mult de 
8.000 euro din bugetul total, ce va include toate costurile de proiectare și cu instalația electrică. 
Panourile fotovoltaice vor avea o putere instalată de maxim 5-5.5 kW, iar suprafața necesară pentru 
panouri nu va depăși 40 mp.  
 Finanțarea comunităților se face în baza semnării unui acord de parteneriat cu Asociația de 
Proprietari a blocului câștigător. 
 În prima etapă, pentru înscrierea în vederea selectării asociațiilor beneficiare, este nevoie de 
minim 4 vecini + Președintele Asociației de Proprietari. Persoanele și asociațiile de proprietari 
interesate pot completa Formularul Aplicantului până la 31 martie 2024.  
 În etapa a doua, echipele anunțate vor trebui să trimită către Asociația „ÎntreVecini” 
documentele menționate în Ghidul Aplicantului (disponibil la adresa https://intrevecini.ro/) până la 
10 aprilie 2024. 
 În etapa a treia, vor avea loc prezentarea planului de dezvoltare a comunității și jurizarea 
finală pe 27/28 aprilie 2024. Anunțarea câștigătorilor va avea loc pe 30 aprilie 2024. 
 Detalii suplimentare privind participarea și derularea proiectului puteți obținea accesând site-
ul https://intrevecini.ro/,  e-mail ruxandra.paduraru@intrevecini.ro sau la numărul de telefon 0746. 
277.382. 
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